
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิตภิายนอกและมิตภิายใน ตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ
ส านักงานประกันสงัคม  กลุม่ภารกิจดา้นประกันความมัน่คงในการท างาน  กระทรวงแรงงาน

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตภิายนอก 67.00 4.6345

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 4.8474

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวง

15.00 4.8000

1.1.1 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการจัดหาและ/หรือพฒันาฝีมือ
แรงงานให้สอดคล้องกับความต้องการแรงงานใน
อุตสาหกรรมที่ส้าคัญ

ร้อยละ

1.1.1.1 โรงแรม และภตัตาคาร ร้อยละ 0.80 52.00 56.00 60.00 64.00 68.00 79.63 5.0000 0.0412
1.1.1.2 ส่ิงทอ เคร่ืองนุ่งห่ม ร้อยละ 0.20 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 95.09 5.0000 0.0103
1.1.1.3 โลจิสติกส์ ร้อยละ 1.20 63.00 67.00 71.00 75.00 79.00 88.10 5.0000 0.0619
1.1.1.4 อาหาร และอาหารสัตว์ ร้อยละ 0.20 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 95.10 5.0000 0.0103
1.1.1.5 อัญมณีและเคร่ืองประดับ ร้อยละ 0.6 89.00 90.00 91.00 92.00 93.00 93.32 5.0000 0.0309

1.1.2 ร้อยละของจ้านวนผู้ขึ นทะเบียนผู้ประกันตนกรณีว่างงานที่
กลับเข้าสู่ระบบแรงงาน

ร้อยละ 3.00 38.00 40.00 42.00 44.00 46.00 50.61 5.0000 0.1546

1.1.3 ระดับความส้าเร็จในการด้าเนินการสนับสนุนและขับเคล่ือน
นโยบายการเคล่ือนย้ายแรงงานเสรี

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

1.1.4 อัตราการประสบอันตรายจากการท้างานต่อ 1,000 ราย อัตรา 3.00 4.77 4.73 4.68 4.63 4.59 4.41 5.0000 0.1546
1.1.5 ร้อยละเฉล่ียของระดับความพงึพอใจของผู้ประกันตนต่อการ

ให้บริการภาพรวมของสถานพยาบาลโครงการประกันสังคม
ร้อยละ 3.00 <65 65-<70 70-75 >75-80 >80 75.20 4.0000 0.1237

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษของ
รัฐบาล

5.00 4.9896

1.2.1 ร้อยละของสถานประกอบการเป้าหมายที่ได้ด้าเนินการปรับ
อัตราค่าจ้างขั นต้่า 300 บาท

ร้อยละ 2.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 99.74 4.9740 0.1026

1.2.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายในการด้าเนินมาตรการช่วยเหลือฟื้นฟเูยียวยาผู้ที่
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อุทกภยัของส่วนราชการ

ระดับ 3.00 1 2 3 3 4 5.00 5.0000 0.1546

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิตภิายนอกและมิตภิายใน ตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ
ส านักงานประกันสงัคม  กลุม่ภารกิจดา้นประกันความมัน่คงในการท างาน  กระทรวงแรงงาน

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 3.6458 0.3759

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5 5.00 5.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 2 ความมั่นคงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 3 การป้องกันและบรรเทาอุบัติภยัทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควัน) ระดับ 1 2 3 4 5

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การป้องกันการติดเชื อเอชไอว)ี ระดับ 1 2 3 4 5 3.00 3.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถในการประกอบธุรกิจของประเทศ (Doing 
Business)

ระดับ 1 2 3 4 5 2.94 2.9375

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 4.2362

3.1 ร้อยละของสถานประกอบกิจการที่ผ่านการตรวจและปฏบิัติ
ไม่ถูกต้องตามกฎหมายคุ้มครองแรงงาน

ร้อยละ 4.00 3.60 3.20 2.80 2.40 2.00 0.42 5.0000 0.2062

3.2 อัตราการคงอยู่ของผู้ประกันตนภาคสมัครใจ (มาตรา 40) อัตรา 6.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 57.27 3.7270 0.2305

4 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลักของกรมหรือ
เทียบเท่า

20.00 4.9872

4.1 ร้อยละของข้อร้องเรียนของผู้ประกันตนในระบบ
ประกันสังคมที่ได้รับการแก้ไขได้แล้วเสร็จภายใน 30 วัน

ร้อยละ 5.00 69.00 70.00 71.00 72.00 73.00 77.74 5.0000 0.2577

4.2 สัดส่วนของจ้านวนรายการส่งเงินสมทบผ่านช่องทางธนาคาร,
 ไปรษณีย์, อินเตอร์เน็ต และเคาน์เตอร์เซอร์วิส (ร้อยละ)

ร้อยละ 5.00 50.84 51.84 52.84 53.84 54.84 57.28 5.0000 0.2577

4.3 จ้านวนผู้ประกันตนภาคสมัครใจ (มาตรา 40) คน 5.00      580,000    590,000    600,000    900,000    1,200,000    1,184,647 4.9488 0.2551

4.4 อัตราผลตอบแทนจากการลงทุน(อัตราผลตอบแทนสะสม/ปี) อัตรา/ปี 5.00 3.20 3.45 3.70 3.95 4.20 4.44 5.0000 0.2577

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 86.27 5.0000 0.3608
6 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 0.0000ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ
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หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

มิตภิายใน 30.00 4.2889

7 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.1330
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 97.16 5.0000 0.1289
9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00

10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 2.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 99.60 5.0000 0.1289
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริง

เปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณ
รายจ่าย

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0206

13 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.75 3.7535 0.1935

14 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2062

15 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.5276
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
               ** หมายถึง ตัวชี วดัที่ยังรอผลการประเมิน โดยใช้ข้อมูลจากหน่วยงานส่วนกลาง หรือข้อมูลที่ส่วนราชการจดัเก็บเอง
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